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Sınıf

Ortak Çarpan Ortak Kat Problemleri
Yaprak Testİki doğal sayının ortak bölenleri ile ortak katlarını belirler, ilgili problem-

leri çözer.

Aşağıdakilerden hangisinde 24 ve 42 sayı-
larının ortak bölenleri doğru verilmiştir?

A) 2, 3 B) 2, 3, 6

C) 1, 2, 3, 6 D) 1, 2, 3, 6, 12

Aşağıdakilerden hangisi 6 ve 8 sayılarının 
ortak katlarından biri değildir?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 72

80 kg nohut ve 100 kg mercimek birbirine ka-
rıştırılmadan ve hiç artmayacak şekilde eşit 
ağırlıklı poşetlere konulacaktır.
Buna göre bir poşete konulan bakliyatın 
ağırlığı en fazla kaç kilogramdır?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 25

8 ve 10 sayılarının iki basamaklı kaç tane 
ortak katı vardır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Eni 48 metre ve boyu 60 metre olan bir bah-
çenin kenarlarına eşit aralıklarla ağaç dikile-
cektir.
Buna göre ağaçların arasındaki mesafe 
metre cinsinden aşağıdakilerden hangisi 
olamaz?

A) 4 B) 6 C) 12 D) 24

Atakan'ın bilyelerinin sayısı 50 ile 80 arasın-
dadır. Atakan bileyelerini beşerli ve altışarlı 
gruplara ayırabiliyor.
Buna göre Atakan'ın bilyelerinin sayısı 
kaçtır?

A) 55 B) 57 C) 60 D) 70

A
K
L

M
1

2
2
3
5

B
S
R
T
1

2
3
3
5

A ve B sayıları bölen listesi yardımıyla asal 
çarpanlarına ayrılmıştır.
Buna göre aşağıdakilerden hangisi A ve B 
sayılarının ortak bölenlerinden biridir?

A) 4 B) 12 C) 15 D) 20

/DersimisVideo

Video Çözümlü
/dersimisfun

Bizi Takip Edin



11.

13.

w
w

w
.d

er
si

m
is

.c
om

2

10.

9.

8.

12.

Turan bir merdivenin basamaklarını üçer üçer 
ve beşer beşer çıktığında hiç basamak artmı-
yor.
Bu merdivenin basamak sayısının 70'ten 
fazla olduğu bilindiğine göre bu merdiven 
en az kaç basamaklıdır?

A) 75 B) 80 C) 85 D) 90

Aşağıda kenar uzunlukları verilen dikdörtgen 
şeklindeki bir odanın tabanı kare şeklinde fa-
yanslarla kaplanacaktır. 

240 cm

300 cm

Kullanılacak fayanslarda kesme işlemi ya-
pılmayacağına göre aşağıdaki fayanslar-
dan hangisi bu odanın tabanı için uygun 
değildir?

A) B) 

C) D) 

15 cm

15 cm

20 cm

20 cm

24 cm

24 cm

30 cm

30 cm

72 ve 90 sayılarının ortak bölenlerinden 
en küçüğü ▲ ve en büyüğü ◙ olmak üzere       
◙ ‒ ▲ işleminin sonucu kaçtır?

A) 8 B) 11 C) 14 D) 17

Aynı hastanede çalışan doktorlardan Turgut 
Bey 8 günde bir, Aslı Hanım 12 günde bir nö-
bet tutmaktadırlar.
Bu iki doktor aynı gün nöbet tuttuktan en 
az kaç gün sonra tekrar birlikte nöbet tu-
tarlar?

A) 16 B) 24 C) 32 D) 36

Ortak katlarının en küçüğü 120 olan iki sa-
yıdan biri 30 olduğuna göre diğer sayı aşa-
ğıdakilerden hangisi olabilir?

A) 24 B) 28 C) 35 D) 50

Dersimis

Matematik

Yukarıda verilen iki led tabelada üsttekinde 
yazan "Dersimis" yazısı 14 saniyede bir, altta-
kinde yazan "Matematik" yazısı ise 20 saniye-
de bir anlık olarak yanıp sönmektedir.
Bu iki tabela aynı anda açıldıktan sonra 5 
dakikalık sürede toplam kaç kez birlikte 
yanarlar?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5
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